
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Penulis   : Umisaroh, SPd 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 4 Banjarbaru 

Surel    : umininda9@gmail.com 

Mata Pelajaran ` : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester  : X / Semester 1 

Topik    : Introduction self and other 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kompetensi Dasar :  

3.1 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan 

dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri dan hubungan 

keluarga, sesuai dengan konteks penggunaannya. (Perhatikan unsur kebahasaan pronoun: 

subjective, objective, possessive 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengidentifikasi Pengertian Introduction yourself and other dan konteks penggunaannya 

2. Memahami bagian bagian penting yang harus ditanyakan seperti nama, alamat, umur, 

hobby dan sebagainya 

3. Memahami struktur kalimat yang bener dan cara menggunakannya dalam dialog 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan awal 

1. Guru membuka dengan salam, appesepsi dengan pertanyaan sederhana. Hi, Heloo, Good 

Morning dan siswa diminta meresponnya. 

2. Guru menyampaikan tujuan pempelajaran tentang personal introduction dan poin point 

penting apa saja yang harus dikuasai.  

b. Kegiatan Inti  

1. Guru menjelaskan beberapa ungkapan yang biasa digunakan saat berkenalan maupun 

memperkenalkan orang lain.  
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2. Guru meminta siswa secara individu maupun berpasangan melakukan kegiatan 

berkenalan 

3. Guru menugaskan siswa mengerjakan soal latihan 

c. Kegiatan akhir  

1. Guru meminta siswa menyimpulkan kesimpulan dari materi yang telah dipelajari 

2. Guru memberikan latihan penutup 

3. Guru berpesan agar siswa tetap bersemangat belajar dan menjaga protokol kesehatan 

4. Guru mengucapkan salam perpisahan 

Guru memberikan contoh monolog sederhana tentang bagaimana Introduction yourself dan 

other people 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Psikomotor, diambil melalui proses penugasan iap siswa mempraktekkan 

Introduction 

2. Penilaian Kognitif diberikan dengan memberikan soal essay berstruktur (isian singkat) 

tentang dialog introduction 

3. Penilaian Sikap, diambil selama siswa bersikap dalam proses KBM . Unsur yang dinilai 

seperti  motivasi, keberanian dan Kejujuran (Percaya diri) 
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